, Quanten-Computing

Quanten-Computing
Erfasste Fragebtgen = 6

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende Relative Haufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert Median
1 2 3 4 5
Linker Pol Rechter Pol n=Anzahl
FrageteXt mw=Mittelwert
s=Standardabweichung
E.=Enthaltung
Skala Histogramm
[ Angaben zur Person (WS 2006/2007)
1. Geschlecht n=5
weiblich | 0%
mannlich | | 100%
2. Fachsemester n=6
1-2 | 0%
4[] 16.7%
s6 [ 16.7%
910 [ ] 16.7%
1112 | 0%
13-14 |:| 16.7%
tiber 14 | 0%
3. Alter: n=5
unter 19 I 0%
1920 | 0%
21-22 :| 20%
2526 [ | 20%
27-28 :| 20%
29-30 | 0%
tber 30 | 0%
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[ Konzept der Lehrveranstaltung (WS 2006/2007)

. . . . 0% 0% 0%
1. Das inhaltliche Ziel der Lehrveranstaltung ist klar tifft vollig zu tifft gar nicht zu 6
erkennbar mw=117
s=0.41
3 4 5
. . . 0% 0%  80%
2. Es gibt Abstimmungsprobleme mit anderen tifft vollig zu 1 | trifft gar nicht zu _
Lehrangeboten (bitte Kommentar auf der Riickseite) b I 42
s=1.79
3 4 5
L . 100% 0% 0%
3. Der Schwierigkeitsgrad der Lehrveranstaltung ist ... 2u niedrig 2u hoch 5
n=
mw=3
s=0
3 4 5
[ Vermittlung und Verhalten (WS 2006/2007)
N _— 0% 0% 0%
1. Tragt den Stoff verstéandlich vor ifft vllig zu trifft gar nicht zu
n=
mw=1
s=0
3 4 5
. . 0% 0% 0%
2. Vergewissert sich, ob der behandelte Stoff tifft vollig zu trifft gar nicht zu -
verstanden wurde mw=133
s=0.52
3 4 5
. . 0% 0% 0%
3. Veranschaulicht den Stoff durch Beispiele tifft vollig zu trifft gar nicht zu 6
n=
mw=1.17
s=0.41
3 4 5
. . - 20% 0% 0%
4. Bringt Ubersichtliche Zusammenfassungen tifft vollig zu trifft gar nicht zu c
n=
mw=1.6
s=0.89
3 4 5
L . . 0% 0% 0%
5. Geht sorgféltig auf Verstandnisfragen der tifft vollig zu trifft gar nicht zu 6
Studierenden ein mw=117
s=0.41
3 4 5
. . . 0% 0%  20%
6. Ist im Umgang mit Studierenden aufgeschlossen tifft vollig zu trifft gar nicht zu 5
n=
mw=1.8
s=1.79
3 4 5
. . . 0% 0%  100%
7. Benachteiligt bestimmte Studierende tifft vllig zu trifft gar nicht zu c
n=
mw=5
s=0
3 4 5
. . 0% 0% 0%
8. Spricht angemessen laut und deutlich tifft vollig zu trifft gar nicht zu
n=
mw=1
s=0
3 4 5
- . 6 0% 0% 0%
9. Ist fiir die Studierenden auch aufRerhalb der tifft vollig zu o trifft gar nicht zu 6
Lehrveranstaltung ansprechbar mw=1.33
s=0.52
3 4 5
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67% 0% 33% 0% 0%

10. Ist offen fur Verbesserungsvorschldge von Seiten wiftvoligzu . tifft gar nicht zu -

der Studierenden ’ ' 1 67
s=1.15

1 2 3 4 5
. . 100% 0% 0% 0% 0%

11. Der rein vom Dozenten/von der Dozentin gestaltete tifft vliig zu tifft gar nicht zu ~

Teil der Lehr- veranstaltung ist zeitlich angemessen i
s=0

1 2 3 4 5

[ Prasentation und Diskussion (WS 2006/2007)

. . . . . 83% 17% 0% 0% 0%

1. Der Dozent/die Dozentin unterstiitzt die Studierenden tifft vliig zu pur tifft gar nicht zu -

bei der Ausarbeitung ihrer Prasentationen 117
s=0.41

1 2 3 4 5
. L . 75% 25% 0% 0% 0%

2. Der Dozent/die Dozentin gibt den Studierenden nach tift vliig zu 4 tift gar nicht zu o

ihrer Présentation ausreichend Rickmeldung 1 25
s=0.5

1 2 3 4 5
S . . 80% 20% 0% 0% 0%

3. Die Diskussionen werden angemessen moderiert tift vliig zu 4 tifft gar nicht zu s
mw=1.2
$=0.45

1 2 3 4 5
u . 0%  60% 40% 0% 0%

4. Ich habe gelernt zu prasentieren tifft vollig zu - trifft gar nicht zu s
mw=2.4
s$=0.55

1 2 3 4 5
. o . 67% 33% 0% 0% 0%

5. Die Veranstaltungszeit flir studentische tifft vliig zu m tifft gar nicht zu -

Prasentationen ist angemessen =133
$=0.52

1 2 3 4 5
. e L 83% 17% 0% 0% 0%

6. Die Veranstaltungszeit fur die Diskussion ist tifft vliig zu - tifft gar nicht zu -

angemessen t 117
s=0.41

1 2 3 4 5

[ Medieneinsatz/Lehrveranstaltungsunterlagen (WS 2006/2007)

o . . 100% 0% 0% 0% 0%

1. Die in der Lehrveranstaltung eingesetzten Medien tifft vollig zu tifft gar nicht zu _

(Tafel, Overhead, Beamer ... ) trugen zum Verstandnis i

der Lehrinhalte bei s=0

1 2 3 4 5
. . 67% 33% 0% 0% 0%

2. Die zur Nach- und Vorbereitung des Lernstoffes tifft vliig zu m tifft gar nicht zu -

angebotenen Unterlagen (Skripte, Ubungsaufgaben, =133

Literaturlisten ... ) trugen zum Verstandnis der $=0.52

Lehrinhalte bei
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[ Rahmenbedingungen (WS 2006/2007)

. N - 100% 0% 0% 0% 0%
1. Die Lehrveranstaltung beginnt in der Regel plnktlich tifft voliig zu tifft gar nicht zu
n=
mw=1
s=0
1 2 3 4 5
. . - 33% 17% 33% 17% 0%
2. Die Lehrveranstaltung endet in der Regel punktlich tifft vollig zu - . tifft gar nicht zu .
F n=
' mw=2.33
s=1.21
1 2 3 4 5
P 83% 17% 0% 0% 0%
3. Der Veranstaltungsraum ist fir die Lehrveranstaltung wifft vlia zu wifft gar nicht zu
: 9 —— g n=6
geeignet mw=1.17
s=0.41
1 2 3 4 5
4. Wie oft ist die Lehrveranstaltung bislang ausgefallen? n=6
ox | | 100%
1x | 0%
2x | 0%
3x | 0%
4x I 0%
>4 x | 0%
5. Wie oft wurde die Lehrveranstaltung nicht von dem/der angekiindigten Dozenten/Dozentin gehalten? n=6
ox | | 100%
x| 0%
2x | 0%
3x | 0%
ax | 0%
>4 X | 0%
[ Eigenes Studierverhalten (WS 2006/2007)
1. Wie oft haben Sie (in % ) an dieser Lehrveranstaltung teilgenommen ? n=6
10 % I 0%
20% | 0%
40% | 0%
60% | 0%
80% | 0%
100% | | 100%
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2. Wie grof3 war der Zeitaufwand fir die Vor- und Nachbereitung der Lehrveranstaltung durchschnittlich pro Woche? n=6
oh | 0%
L 16.7%
2n [ 16.7%
sh [ 1] 33.3%
an | 0%
5h | 0%
eh [ ] 33.3%
mehr als 6 h I 0%
3. Wie oft haben Sie die Sprechstunde des Dozenten im Semester genutzt? n=6
nie | 83.3%
x [ 16.7%
x| 0%
ax | 0%
ax | 0%
5 | 0%
6x | 0%
mehr als 6x I 0%

[ Gesamtbeurteilung (WS 2006/2007)

1. In dieser Lehrveranstaltung habe ich viel gelernt tifft vliig zu ff/lo_fs% th 0% G% tifft gar nicht zu -
mw=1.33
s=0.52

1 2 3 4 5
2. Ich gebe dem Dozenten/der Dozentin die Gesamtnote n=6
mw=1
sehrgut (1) | | 100% s=0
gt | 0%
befriedigend (3) | 0%
ausreichend (4) I 0%
mangelhaft (5) I 0%
3. Ich gebe der Lehrveranstaltung die Gesamtnote n=6
mw=1.33
sehrgut (1) | 66.7% s=0.52
@ [ 33.3%
befriedigend (3) | 0%
ausreichend (4) I 0%
mangelhaft (5) I 0%
19.12.2006 EvaSys Auswertung Seite 6
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4. Meine eigene Leistung (Vor- und Nachbearbeitung, Beteiligung wahrend der Lehrveranstaltung ... ) benote ich mit

sehr gut (1)

gut (2)
befriedigend (3)
ausreichend (4)

mangelhaft (5)

33.3%

33.3%

33.3%

0%

0%

n=6
mw=2
s=0.89

19.12.2006

EvaSys Auswertung
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Profillinie

Teilbereich:
Name der/des Lehrenden:

Titel der Lehrveranstaltung: Quanten-Computing
(Name der Umfrage)

Physik

a——a

Univ.-Prof. Dr.rer.nat. Heiner Miller-Krumbhaar

1. Das inhaltliche Ziel der Lehrveranstaltung ist klar erkennbar trifft vollig zu < trifft gar nicht zu ~ mw=1.17
I~ ~— -~ — |
~
2. Es gibt Abstimmungsprobleme mit anderen Lehrangeboten (bitte trifft vollig zu — trifft gar nicht zu =~ mw=4.2
Kommentar auf der Rickseite) yd
7
3. Der Schwierigkeitsgrad der Lehrveranstaltung ist ... zu niedrig * zu hoch mw=3
///
) .. I . :
1. Tragt den Stoff versténdlich vor trifft vollig zu .|\ trifft gar nicht zu ~ mw=1
2. Vergewissert sich, ob der behandelte Stoff verstanden wurde trifft vollig zu f trifft gar nicht zu ~ mw=1.33
3. Veranschaulicht den Stoff durch Beispiele trifft vollig zu =/\ trifft gar nicht zu ~ mw=1.17
4. Bringt Ubersichtliche Zusammenfassungen trifft vollig zu /.‘- trifft gar nicht zu ~ mw=1.6
5. Geht sorgfaltig auf Verstandnisfragen der Studierenden ein trifft vollig zu -'\ trifft gar nicht zu ~ mw=1.17
6. Istim Umgang mit Studierenden aufgeschlossen trifft vollig zu \.~. e trifft gar nicht zu ~ mw=1.8
— L
i - \J.
7. Benachteiligt bestimmte Studierende trifft vollig zu — trifft gar nicht zu ~ mw=5
|
_—
—_ -
8. Spricht angemessen laut und deutlich trifft vollig zu J.l'\ e trifft gar nicht zu ~ mw=1
9. Ist fiir die Studierenden auch auf3erhalb der Lehrveranstaltung trifft vollig zu % trifft gar nicht zu ~ mw=1.33
ansprechbar '\\
10. Ist offen fur Verbesserungsvorschlédge von Seiten der Studierenden trifft vollig zu /.'- trifft gar nicht zu ~ mw=1.67
/
11. Der rein vom Dozenten/von der Dozentin gestaltete Teil der Lehr- trifft vollig zu l/ trifft gar nicht zu ~ mw=1
veranstaltung ist zeitlich angemessen “
1. Der Dozent/die Dozentin unterstiitzt die Studierenden bei der trifft vollig zu \- trifft gar nicht zu ~ mw=1.17
Ausarbeitung ihrer Présentationen .‘
2. Der Dozent/die Dozentin gibt den Studierenden nach ihrer trifft vollig zu \- trifft gar nicht zu ~ mw=1.25
Présentation ausreichend Rickmeldung T
3. Die Diskussionen werden angemessen moderiert trifft vollig zu i\ trifft gar nicht zu ~ mw=1.2
~N
4. Ich habe gelernt zu prasentieren trifft vollig zu I) trifft gar nicht zu ~ mw=2.4
7
5. Die Veranstaltungszeit fiir studentische Prasentationen ist trifft vollig zu ¥~ trifft gar nicht zu ~ mw=1.33
angemessen ]'
6. Die Veranstaltungszeit fiir die Diskussion ist angemessen trifft vollig zu ’-./ trifft gar nicht zu ~ mw=1.17
1. Die in der Lehrveranstaltung eingesetzten Medien (Tafel, Overhead, trifft vollig zu y trifft gar nicht zu ~ mw=1
Beamer ...) trugen zum Verstandnis der Lehrinhalte bei .l\\
2. Die zur Nach- und Vorbereitung des Lernstoffes angebotenen trifft vollig zu ' ol trifft gar nicht zu ~ mw=1.33
Unterlagen (Skripte, Ubungsaufgaben, Literaturlisten ... ) trugen zum /f
1. Die Lehrveranstaltung beginnt in der Regel piinktlich trifft vollig zu J' trifft gar nicht zu ~ mw=1
T\\\
2. Die Lehrveranstaltung endet in der Regel punktlich trifft vollig zu \= trifft gar nicht zu ~ mw=2.33
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3. Der Veranstaltungsraum ist fur die Lehrveranstaltung geeignet trifft vollig zu

trifft gar nicht zu ~ mw=1.17

3
—

1. In dieser Lehrveranstaltung habe ich viel gelernt trifft vollig zu

trifft gar nicht zu ~ mw=1.33
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| Auswertungsteil der offenen Fragen |

[ Besondere Anregungen/Kritik/Wiinsche (WS 2006/2007) [

Was finden Sie an dieser Lehrveranstaltung besonders gut, was besonders schlecht? Wie kann die Lehrveranstaltung
(Prasentation, Medieneinsatz, Ausstattung, ...) verbessert werden

Beronders ¢ Dozend Rommm rely umd gerslandbicd,
erﬂc&{m {%;:/?z Sserf C"Cﬂv Ou—Lo/b %L:[Ler %@% COY Stonder

urde. , Jns?eéofmf‘ ot ur OL'C- Vemﬂ&f&.ﬂ/’yﬂlﬁﬁw

G gefallen.

&f\ foahséaﬂ Super &ﬁ'-au_mfs) Herr Uoclk,
!Wm?é( Sdtcu’(e// @xr dew/Ced, wrnd seb ver—
Séafm/f% O._u.'f O{en ;Dtmé'[
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